

Decreto Dirigenziale n. 139 del 29/11/2013

Dipartimento 52 - Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali

Direzione Generale 5 - Direzione Generale per l'ambiente e l'ecosistema

U.O.D. 16 - UOD Autorizzazioni e rifiuti ambientali di Caserta

Oggetto dell'Atto:

D.LGS 152/06 TRASFORMAZIONE DENOMINAZIONE SOCIALE. DITTA "ZEUS INFISSI S.R.L. SEMPLIFICATA" CON SEDE LEGALE NEL COMUNE DI SAN PRISCO (CE) VIA A. STELLATO PALAZZO EOS ED IMPIANTO NEL COMUNE DI MACERATA CAMPANIA (CE) ALLA VIA TRIESTE N. 48.

IL DIRIGENTE

Premesso che

- a. con D.D. n. 68 del 23/03/2011, è stata rilasciata alla ditta "ZEUS INFISSI snc di Nacca Luigi & Russo Tammaro" legalmente rappresentata dal sig. Nacca Luigi, l'autorizzazione alle emissioni in atmosfera per attività di "Produzione Infissi Alluminio e Ferro" con "Saldature di oggetti e superfici metalliche" P. IVA 03303340610, con sede operativa nel Comune di Macerata Campania (CE) alla via Trieste n. 48.
- b. con istanza pervenuta in data 15/11/2013, prot. n. 0782438 il sig. Nacca Luigi, legale rappresentante della ditta "ZEUS INFISSI S.R.L. SEMPLIFICATA", ha comunicato la trasformazione della denominazione sociale, dichiarando che svolgerà la stessa attività per la quale era stata autorizzata la ditta "ZEUS INFISSI snc di Nacca Luigi & Russo Tammaro", negli stessi locali con gli stessi macchinari ed attrezzature senza apportare nessuna modifica al ciclo di lavorazione.

Preso Atto che alla suddetta istanza risultano allegati:

- a. dichiarazione sostitutiva di iscrizione CCIAA di Caserta, dichiarazione sostitutiva di certificazione ai fini dell'art. 10, legge 31.05.65, n. 575 e s.m. e i. del Sig. Nacca Luigi legale rappresentante della ditta "ZEUS INFISSI S.R.L. SEMPLIFICATA";
- copia atto di costitutivo di società a responsabilità limitata semplificata, stipulato dal Notaio Concetta Palermiti, registrato a S. Maria C.V. il 02/07/2013 al n. 3900, Repertorio n. 243655 e Raccolta n. 35293:
- c. dichiarazione di cessata attività della ditta "ZEUS INFISSI snc di Nacca Luigi & Russo Tammaro";
- d. Documento di riconoscimento del rappresentante legale;

Ritenuto di poter procedere alla voltura dell'autorizzazione alle emissioni in atmosfera, già rilasciata alla ditta "ZEUS INFISSI snc di Nacca Luigi & Russo Tammaro", con D.D. n. 68 del 23/03/2011, a favore della ditta "ZEUS INFISSI S.R.L. SEMPLIFICATA." - P. IVA 03902660616, con sede operativa nel Comune di Macerata Campania (CE) alla via Trieste n. 48.

Visti:

- a. il D. Lgs n. 152/06 e s. m. e i.;
- b. il D.D. n. 154 del 23/03/07 dell'A.G.C. 05;

In conformità dell'istruttoria effettuata dall'UOD e della proposta del Responsabile del procedimento

DECRETA

per i motivi espressi in narrativa, che qui si intendono integralmente riportati e confermati di

- volturare l'autorizzazione alle emissioni in atmosfera, già rilasciata alla ditta "ZEUS INFISSI snc di Nacca Luigi & Russo Tammaro", con D.D. n. 68 del 23/03/2011, a favore della ditta "ZEUS INFISSI S.R.L. SEMPLIFICATA" P. IVA 03902660616, con sede operativa nel Comune di Macerata Campania (CE) alla via Trieste n. 48;
- 2. confermare tutte le prescrizioni previste nel D.D. n. *68 del 23/03/2011*, che qui si intendono integralmente riportate;
- notificare il presente provvedimento alla ditta "ZEUS INFISSI S.R.L. SEMPLIFICATA";
- 4. inviare, per quanto di competenza, copia del presente atto al Comune di Macerata Campania (CE), alla Provincia di Caserta, all'ASL CE/1 distretto n. 33 di Marcianise (CE) e all'ARPAC Dipartimento provinciale di Caserta.
- 5. inoltrare copia del presente atto all'D.G. 05 Direzione Generale per l'Ambiente e l'Ecosistema, alla Segreteria di Giunta, nonché al B.U.R.C. per la pubblicazione.

dott. Michele Palmieri